

टैलेंटऐज ने पंचकुला, चंडीगढ़ में अपना पहला 'एजुकेशन लर्निंग कैम्पस' लांच किया

By : INVC Team Published On : 8 Jul, 2013 07:00 PM IST

✖ आई एन वी सी, पंचकुला,

- क भारत भर में कंपनी 2013-14 के दौरान 100 एजुकेशन लर्निंग कैम्पस खोलेगी ; हाल ही में बैंगलुरु, कोयम्बटूर, हैदराबाद, अहमदाबाद, नई दिल्ली व जयपुर में अत्याधुनिक कैम्पस लांच किए
- क विद्यार्थियों और कामकाजी पेशेवरों को विश्व-स्तरीय ज्ञान प्रदान करने का लक्ष्य

रोजगार पाने की योग्यता में इजाफा करने में कार्यरत भारत की प्रीमियर एजुकेशन कंपनी टैलेंटऐज ने आज पंचकुला में अपने एजुकेशन लर्निंग कैम्पस के लांच की घोषणा की जो कि पंचकुला के सैक्टर 14 में खोला गया है। 2,000 वर्ग फीट के क्षेत्रफल में फैला अत्याधुनिक टैलेंटऐज एजुकेशन लर्निंग कैम्पस (टीईईएलसी) का लक्ष्य विद्यार्थियों, संस्थानों, उपक्रमों व सरकारी अधिकारियों की शिक्षण व प्रशिक्षण संबंधी आवश्यकताओं के लिए वन-स्टॉप सॉल्यूशन प्रोवाइडर की भूमिका अदा करना है। कंपनी विद्यार्थियों को सर्वश्रेष्ठ प्रशिक्षण व जानकारी देकर रोजगार के योग्य बनाना है तथा यह सुनिश्चित करना है कि टीईईएलसी के जरिए विद्यार्थियों को सही कौशल प्राप्त हों। इन केन्द्रों में विश्व स्तरीय परिवेश तथा बहुत ही प्रशिक्षित व सर्टिफाइड ट्रेनर मुहैया कराए जाते हैं। हाल ही में लांच किया गया यह कैम्पस ग्रेजुएट प्रोग्राम, पोस्ट-ग्रेजुएट प्रोग्राम, ऐक्जीक्यूटिव एजुकेशन प्रोग्राम, मास्टर प्रोग्राम इन मैनेजमेंट, प्रोजेक्ट मैनेजमेंट, आईटी सर्टिफिकेशन (प्लेसमेंट एन्हेंसर प्रोग्राम, स्किल एन्हेंसर प्रोग्राम, नॉलिज एन्हेंसर प्रोग्राम), मैनेजमेंट डेवलपमेंट प्रोग्राम, टैस्टिंग व सर्टिफिकेशन/ टैस्टिंग सर्विस, पर्सनेलिटी व डेवलपमेंट प्रोग्राम, डिस्टेंस एजुकेशन, इंफॉर्मेशन टेक्नोलॉजी, बैंकिंग व फाइनेंस ट्रेनिंग, क्लाउड कम्प्यूटिंग, मोबाइल ऐप्लीकेशन डेवलपमेंट, इंफॉर्मेशन सिक्युरिटी, डॉट नेट, जावा, डाटाबेस, सर्वर जैसे विविध प्रकार के कोर्स प्रस्तुत करेगा। इस कैम्पस में हर रोज 400 विद्यार्थियों को पढ़ाने की क्षमता है। कैम्पस में अत्याधुनिक इंफ्रास्ट्रक्चर और कंप्यूटर लैब तथा वाई-फाई कनेक्टिविटी है जिससे विद्यार्थी कैम्पस में कहीं से भी, किसी भी वक्त वायरलैस उपकरण के जरिए इंटरनेट ऐक्सेस कर सकेंगे। पंचकुला में पहले एजुकेशन लर्निंग कैम्पस के उद्घाटन पर टैलेंटऐज के वीपी श्री संजय श्रीवास्तव ने कहा, "पंचकुला में अपना पहला ईएलसी आरंभ करते हुए हम बेहद खुश हैं। इस कैम्पस का लक्ष्य पढ़ने-पढ़ाने की पद्धति में सकारात्मक परिवर्तन लाना तथा शिक्षा व प्रशिक्षण के क्षेत्र में अपनी अभिनव पद्धतियों से विद्यार्थियों को सशक्त करना है। टैलेंटऐज हमेशा विद्यार्थियों और उद्योग जगत की जरूरतों के बीच कौशल के अंतर को कम करने में अहम भूमिका निभाती रही है। हमारा अत्याधुनिक कैम्पस रोजगार प्राप्त करने की संभावना बढ़ाने, सम्प्रेषण कौशल को बेहतर बनाने तथा विद्यार्थियों को बेहद जरूरी कॉर्पोरेट अनुभव प्रदान करने के लिए प्रयासरत रहेगा।" उन्होंने आगे कहा, "बड़े कॉर्पोरेट समूहों की उपस्थिति को देखते हुए चंडीगढ़ टैलेंटऐज के लिए महत्वपूर्ण जगह है और इस लांच के साथ हम आशा करते हैं कि विद्यार्थियों को उद्योग के लिए उपयोगी रोजगार कौशल व शिक्षा देने का यह मिशन नए स्तर पर पहुंचेगा।"

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/टैलेंटऐज-ने-पंचकुला-चंडी/>